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www.souvenal.com

SPAIN

Extra virgin olive oil 100ml 

Brands to choose: Claramunt/ Sahita/ Finca Oliveral

SOSO sea salt 100g Spanish edition (var. flavours and colours available)

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

EUR 23,30 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 21,18 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

OIL & SALT KIT

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

BACK 

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

SPAIN

SOSO sea salt 100g Spanish edition (var. flavours and colours available)

Spain Souvenir box with almonds and chocolate or orange stripes with chocolate

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT 01

BACK

EUR 32,40 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 29,45 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

SPAIN

SOSO sea salt 100g Spanish edition (var. flavours and colours available)

Handpainted cotton bag (different designs available – stamped  or painted)

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT 02

BACK

EUR 41,80 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 38,00 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

SPAIN

SOSO sea salt 100g Spanish edition (var. flavours and colours available)

1 x Extra virgin olive oil Claramunt de Jaén 100ml 

Varieties: Picual, Arbequina, Frantoio, Koroneik

Optional with personalised label

Plant you own „Pimientos de padrón“ at home!

Packaging: Kraft bag medium with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SOUVENIR KIT 01

BACK

EUR 38,20 (10% VAT 
incl.)

10 - 50 units

EUR 34,73 (10% VAT 
incl.)

51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

SPAIN

Sea salt flakes d‘es trenc 60g: Lemon & Lavanda

Sweet caramelised pipes 

Grow your own sunflower!

Packaging: Kraft bag medium with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SOUVENIR KIT 02

BACK

EUR 36,20 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 32,91 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

MADRID

Extra virgin olive oil 100ml 

Varieties: Saffron & Garlic/ Saffron & Orange

Mediterranean sea salt flakes 80g 

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT

BACK 

EUR 22,50 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 20,45 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

MADRID

Extra virgin olive oil 100ml 

Varieties: Saffron & Garlic/ Saffron & Orange

Barquillos from Madrid (4 units)

Madrid Souvenir box with almonds and chocolate or

orange stripes with chocolate

Box with „Violetas  de Madrid“ (typical candies)

Gelee of cava & gold 70ml

Packaging: Kraft bag medium with filling to choose

Optional: Sticker with logo

MADRID KIT

BACK

Packaging with handmade basket

or kraft paper box. 

Request rates and availability 

EUR 49,20 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 44,72 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

MADRID

Mug Don Quijote (different designs available)

Box with „Violetas  de Madrid“ (typical candies) 

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT

BACK

EUR 30,10 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 27,36 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BARCELONA

Option 1: 1 x Extra virgin olive oil Sahita from Catalonia 100ml 

Varieties: Arbequina/ Morisca/ Picual/ Hojiblanca

Option 2: 1 x Extra virgin olive oil Az-Azeytun Arbequino from Tarragona 100ml

Packaging: Kraft bag for bottles

Opctional: Sticker with logo

SMALL OLIVE OIL KIT

BACK

EUR 8,90 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 8,09 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BARCELONA

Extra virgin olive oil from Catalonia 100ml 

Brands to choose: Sahita/ Az-Azeytun

Sea salt flakes from Delta 125g: Black/ Lemon/ Herbs/ Paprika/ Natural

Catanies 35g (almond candies with chocolate)

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT 01

BACK

EUR 17,40 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 15,82 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BARCELONA

Extra virgin olive oil from Catalonia 100ml 

Brands to choose: Sahita/ Az-Azeytun

1 x Sea salt flake from Delta 125g: Black/ Lemon/ Herbs/ Paprika/ Natural

Chocolate Gaudí design 20g

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT 02

BACK

EUR 20,30 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 18,45 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BARCELONA

Extra virgin olive oil from Catalonia 100ml 

Brands to choose: Sahita/ Az-Azeytun

Sea salt flakes from Delta 125g: Black/ Lemon/ Herbs/ Paprika/ Natural

Amattler box with almonds covered with white chocolate 35g

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT 03

BACK

EUR 22,00 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 20,00 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BARCELONA

1 x Vermouth red/ white Miró 100ml 

Barcelona Souvenir box with almonds and chocolate or orange stripes with chocolate

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL VERMOUTH KIT 01

BACK

EUR 22,60 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 20,55 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BARCELONA

1 x Vermouth red/ white Miró 100ml 

Mini fuet sticks 

Homemade bread sticks

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL VERMOUTH KIT 02

BACK

EUR 17,90 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 16,27 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BARCELONA

1 x Vermouth red/ white Miró 100ml 

Extra virgin olive oil (brand to choose) 100ml

Mini fuet sticks 

Homemade bread sticks

Gourmet potato chips

CUDIE catanies 35g (almond candies with chocolate)

Packaging: Kraft bag medium with filling to choose

Optional: Sticker with logo

BARCELONA KIT 

Packaging with handmade basket

or kraft paper box. 

Request rates and availability 

BACK

EUR 30,70 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 27,91 (VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BARCELONA

Mug Barcelona (different designs available)

Chocolate Gaudí design 20g

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT

BACK

EUR 23,30 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 21,18 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

VALENCIA

1 x Extra virgin olive oil with truffle 100ml 

Varieties: Black truffle/ White truffle

Premium Chocolate 80 gr opcional with personalized text on the chocolate bar

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT 01

BACK

EUR 18,90 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 17,18 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

VALENCIA

Extra virgin olive oil Finca OLIVEral 100ml 

Varieties: Rosemary/ Orange/ Citron blossom/ Garlic/ Chili

Vingar with orange flavour 100ml

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT 02

BACK

EUR 16,60 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 15,09 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

VALENCIA

1 x Extra virgin olive oil with truffle 100ml 

Varieties: Black truffle/ White truffle

Premium Chocolate 90 gr Orange & almonds

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT 03

BACK

EUR 18,00 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 16,36 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

VALENCIA

Extra virgin olive oil Finca OLIVEral 100ml 

Varieties: Rosemary/ Orange/ Citron blossom/ Garlic/ Chili

Handmade and handpainted ceramic plate (aprox. 13cm)

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT 04

BACK

EUR 31,70 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 30,19 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

VALENCIA

Extra virgin olive oil Finca OLIVEral 100ml 

Varieties: Rosemary/ Orange/ Citron blossom/ Garlic/ Chili

Handmade and handpainted ceramic plate (aprox. 13cm)

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT 05

BACK

EUR 31,70 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 30,19 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

VALENCIA

Extra virgin olive oil Finca OLIVEral 100ml 

Varieties: Rosemary/ Orange/ Citron blossom/ Garlic/ Chili

Paella rice from Albufera 1kg

Spices for Valencian Paella

SOSO Sea salt 100g (var. flavours and colours available)

Lemon & honey marmelade 50 g & Orange marmelade 50g

Rosegons (typical cookies from Valencia) 

Packaging: Kraft bag medium with filling to choose

Optional: Sticker with logo

VALENCIA KIT

Packaging with handmade basket

or kraft paper box. 

Request rates and availability 

BACK

EUR 42,70 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 38,82 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/
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VALENCIA

Handmade and handpainted ceramic plate with orange pattern (aprox. 13cm)

Orange slides with dark chocolate 90g

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT 01

BACK

EUR 37,80 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 36,00 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

VALENCIA

Handmade cotton bag

(different designs available – stamped or painted)

Premium Chocolate 90 gr Orange & almonds

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT 02

BACK 

EUR 26,90 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 25,62 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

ANDALUSIA
1 x Extra virgin olive oil Claramunt from Jaén 100ml 

Varieties: Picual, Arbequina, Frantoio, Koroneik

Optional with personalised label

Packaging: Kraft bag for bottles

Opctional: Sticker with logo

SMALL OLIVE OIL KIT

BACK

EUR 6,00 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 5,45 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

ANDALUSIA

1 x Extra virgin olive oil WE, the Legend from Estepa, the „Golden Triangle“ 100ml 

Varieties: Hojiblanca (winner of various awards for the best extra olive oil in the world in its 
variety) / Picual

Packaging: Kraft bag for bottles

Opctional: Sticker with logo

SMALL OLIVE OIL KIT

BACK

EUR 8,40 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 7,64 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

ANDALUSIA

Extra virgin olive oil Basilippo from Sevilla 100ml 

Varieties: Basilippo Gourmet/ Basilippo Selección/ Basilippo Orange Flavour/ Basilippo Organic

Packaging: Kraft bag for bottles

Opctional: Sticker with logo

SMALL OLIVE OIL KIT

BACK

EUR 8,70 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 7,91 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

ANDALUSIA

Extra virgin olive oil from Andalusia 100ml 

Brands to choose: Claramunt/ We, The Legend/ Basilippo

Fried salted almonds 85g

Dark chocolate with AVOE y salt flower75g (var. flavours available)

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT

BACK

EUR 16,70 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 15,18 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

ANDALUSIA

Málaga sweet wine or Málaga dry wine Quitapenas 50ml 

Sweet almonds 85g

Dark chocolate with ham chestnut Great reserve 75g (var. flavours available)

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

MÁLAGA WINE KIT

BACK

EUR 17,50 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 15,91 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

ANDALUSIA

Extra virgin olive oil from Andalusia 100ml 

Brands to choose: Claramunt/ We, The Legend/ Basilippo

Fried salted almonds 85g

Dark chocolate with AVOE y salt flower75g 

(var. flavours available)

Gourmet potato chips 40g

Packaging: Kraft bag medium with filling to choose

Optional: Sticker with logo

ANDALUCÍA KIT

Packaging with handmade basket

or kraft paper box. 

Request rates and availability 

BACK

EUR 19,90 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 18,09 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/
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ANDALUSIA

Handmade ceramic pot from Mijas (different designs available)

Fried salted or sweet almonds 85g

Dark chocolate with ham chestnut Great reserve 75g 

(var. flavours available)

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT

BACK

EUR 20,00 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 18,18 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

ANDALUSIA

Metal bull Osborne (10cm) personalised with logo  

3 sizes available: 10/15/20cm

It can be perfectly combined with an artisan piece of ceramics or gourmet food from Andalusia.

Packaging: Kraft carton box with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR 

BACK

EUR 38,70 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 35,18 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with wooden box 

with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BILBAO & NORTH

Extra virgin olive oil La Maja from Navarra 100ml 

Variety: Arbequina

Packaging: Kraft bag for bottles

Opctional: Sticker with logo

SMALL OLIVE OIL KIT

BACK

EUR 7,60 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 6,91 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BILBAO & NORTH

Extra virgin olive oil La Maja from Navarra 100ml 

Variety: Arbequina

Chocolate Monper 85g: Anchovy/ Mojito/ Spicy/ Meringue milk

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT

BACK

EUR 16,20 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 14,73 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BILBAO & NORTH

Liqueur „Orujo“  100ml o Herbs liqueur 50ml

Chocolate Pazo de Coruxo – chocolate with milk 200g

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

TEMPTATION KIT

BACK

EUR 14,40 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 13,09 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BILBAO & NORTH

Extra virgin olive oil La Maja from Navarra 100ml 

Variety: Arbequina

Chocolate Monper 85g: Anchovy/ Mojito/ 

Spicy/ Meringue milk

Gourmet potato chips 40g: With salt/ Lemon & Pepper

Piquillo pepper jam 45g & red wine jam 45 g

Packaging: Kraft bag medium with filling to choose

Optional: Sticker with logo

BILBAO KIT

Packaging with handmade basket

or kraft paper box. 

Request rates and availability 

BACK

EUR 27,70 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 25,18 (VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/
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BILBAO & NORTH

Vintage mug with basque lauburu flower

Chocolate Monper 85g: Anchovy/ Mojito/ 

Spicy/ Meringue milk

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT

BACK

EUR 25,30 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 23,00 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BALEARIC ISLANDS

Opción 1: Extra virgin olive oil Ullaró 100ml 

Varieties: Arbequina/ Mallorquina/ Picual

Opción 2: Extra virgin olive oil Moix from Mallorca 100ml

Packaging: Kraft bag for bottles

Opctional: Sticker with logo

SMALL OLIVE OIL KIT

BACK

EUR 8,10 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 7,36 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/
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BALEARIC ISLANDS

Extra virgin olive oil Moix 100ml 

Salt flower d‘es trenc 60g: Orange & Chili/ Lemon & Lavanda/ Tomato/ Beetroot

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT 01

BACK

EUR 20,40 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 18,55 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BALEARIC ISLANDS

Extra virgin olive oil Ullaró 100ml 

Almond appetizer 60g: Mediterranean herbs / Tomato/ Chili 

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT 02

BACK

EUR 15,50 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 14,09 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BALEARIC ISLANDS

Extra virgin olive oil Ullaró 100ml 

Sweet almonds 60g: Lemon/ Orange/ Coco/ Chocolate/ Cinnamon/ Vanilla

Balsamic vinegar cream 100ml: Orange/ Mango/ Raspberry/ Blueberry/ Figs/ Hibiscus

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

OLIVE OIL KIT 03

BACK

EUR 19,80 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 18,00 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BALEARIC ISLANDS

Extra virgin olive oil Ullaró 100ml 

Almond appetizer 60g: Mediterranean herbs / Tomato/ Chili 

Spicy mix from Mallorca 3 flavours (3x40g)

Breadsticks 

Albons almonds with chocolate and herbs from Mallorca 50g

Packaging: Kraft bag medium with filling to choose

Optional: Sticker with logo

MALLORCA KIT 

Packaging with handmade basket

or kraft paper box. 

Request rates and availability 

BACK

EUR 43,10 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 39,18 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/
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BALEARIC ISLANDS

Handmade and handpainted „Siurell“ figure from Mallorca 

Salted almonds 70g

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT 01 

BACK

EUR 18,00 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 16,36 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

BALEARIC ISLANDS

Handmade bag with typical Majorcan fabric (several colours available)

Sweet almonds 60g: Lemon/ Orange/ Coco/ Chocolate/ Cinnamon/ Vanilla

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT 02 

BACK

EUR 37,60 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 34,18 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

CANARY ISLANDS

Rhum with honey from the Canary Islands 50ml 

Banana chips with canarian gofio (roasted maize meal) 100g or

Almonds with red canarian mojo 100g

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT 01

BACK

EUR 11,60 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 10,55 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

CANARY ISLANDS

Sea salt from the Canary Islands with active carbon 100g 

Green Mojo 100g y red Mojo 100g

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT 02

BACK

EUR 13,50 (10% VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 12,27 (10% VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

CANARY ISLANDS

Plant your own cactus at home!

Mug with cactus pattern

Packaging: Kraft bag small with filling to choose

Optional: Sticker with logo

SMALL SOUVENIR KIT 03

BACK

EUR 28,40 (VAT incl.) 10 - 50 units

EUR 25,82 (VAT incl.) 51 - 100 units

Packaging with handmade basket 

or wooden box with logo 

Request rates and availability 

Request the rates of personalised products. Transport costs depending on order date and place of delivery.

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com +34 693 050 849info@souvenal.com

Rates for personalised stickers: (7 business days, design not included)

EUR 35,60 (VAT incl.) lot rate 10 - 20 units Sticker 5 cm round (full colour/ 1 side printed)

EUR 50,90 (IVA incl.) lot rate 21 - 40 units Sticker 5 cm round (full colour/ 1 side printed)

EUR 1,40 (IVA incl.) per unit

EUR 152,50 (IVA incl.) lot rate

41 – 100 units

from 100 units

Sticker 5 cm round (full colour/ 1 side printed)

Sticker 3 cm round (full colour/ 1 side printed)

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com +34 693 050 849info@souvenal.com

Conditions:

 The rates include the products shown in the images. If you want to choose an alternative product, please consult the 
rates.

 Preparation and delivery time: min. 20 business days for personalised products, min. 10 business days for products 
without personalisation

 The availability of the products has to be checked after the confirmation of the proposal

 Handmade products require confirmation in advance (subject to quantity)

You are looking for more products? 
Please visit our website where you can find more products and inspirations: 

www.souvenal.com

https://www.souvenal.com/
http://www.souvenal.com/


www.souvenal.com +34 693 050 849info@souvenal.com

Additional services:

 Merchandising products including personalisation (in cooperation with a local 

partner)

 Graphic design services for merchandising and advertising products

https://www.souvenal.com/


www.souvenal.com

https://www.souvenal.com/
https://www.facebook.com/Souvenal/
https://www.facebook.com/Souvenal/
https://www.instagram.com/souvenal_souvenal/
https://www.instagram.com/souvenal_souvenal/
https://join.skype.com/invite/bSePexgepY1K
https://join.skype.com/invite/bSePexgepY1K

